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Az FB  a tavalyi évi  újjáalakuló ülésén  Tóth Imrét választotta a bizottság Elnökévé. 

Az Alapszabály értelmében az FB főbb feladatai: 

-az ügyvezetés tevékenységének ellenőrzése 

-az üzletpolitikai jelentések, közhasznúsági jelentés, számviteli beszámoló véleményezése 

-  a társaság működésének komplex monitorozása 

 

FB ülések: 

A vezetőség a felmerülő problémákhoz, feladatokhoz igazodva,  előírásoknak megfelelően  négy 
alkalommal ülésezett. 

Az ülések határozatképesek voltak valamennyi esetben.  A bizottság határozatot az aktuális 
problémáknak megfelelően hozott. Rendkívüli ülések összehívására nem volt szükség.  

A bizottság és az ügyvezetés között a kapcsolat megfelelő pl. az ülések összehívása előtt a napirendi 
pontokról folyamatosan egyeztetnek.  Az FB üléseire szóló meghívó, amely a napirendi pontokat, 
valamint a napirendi pontokhoz tartozó iratanyagot is tartalmazza, minden esetben megküldésre 
került a képviselő-testület vezetősége részére is. 

Az ülésekről minden alkalommal jegyzőkönyv készül. 

 

A nonprofit kft. pénzügyi-gazdasági helyzetének vizsgálata: 

A bizottság a pénzügyi, gazdasági helyzet átvizsgálását az ügyvezető által készített beszámolók, a 
könyvelő által készített számviteli dokumentumok  (főkönyvi kivonatok, pénzügyi beszámolók, 
mérleg, eredmény kimutatások) és a bizottsági tagok feltáró munkája alapján végzi.    

 



A  fenti anyagok alapján az FB a kft.  2012. évi működéséről az alábbiakat állapítja meg: 

-A kft. tevékenysége a város és környékén élő megváltozott munkaképességű lakosai számára 
hasznos és szükséges. A közhasznúsági jelentés alapján a megváltozott munkaképességű  
foglalkoztattak éves átlaga 33 fő.  

A felügyelő bizottság véleménye alapján a más települések foglalkoztatott lakosainak  
önkormányzatai is bevonhatóak a kft. működésének támogatásába, pl. megbízásokkal. 

A kft. 2012. évben mínuszos pénzügyi évet zárt, bár a kiadási oldalon a kft. valóban mindent megtett 
ennek elkerüléséért. A legnagyobb kiadási tétel a bérköltség, amelyet az egyre növekvő  
foglalkoztatotti létszám indokol.  Jutalom, cafeteria kifizetése nem történt .  

Az FB elnöke és tagjai munkájukat díjazás nélkül végzik. 

A kft-nek sikerült új üzleti kapcsolatokat kiépítenie. A 2012. év egyetlen kockázatos üzleti 
tevékenysége a Pátzay Iskola nyílászáró csere projektje volt. A témában az FB meghallgatta az 
ügyvezető beszámolóját , amely alapján a projekt , minimális mértékű veszteséggel , de lezárult. 

A gazdálkodásról általánosan megállapítható  a tudatos törekvés a gazdasági stabilitásra, a 
takarékosság, de a bevétel csökkenése ( az olcsó bérmunkák, a közhasznú tevékenység nagyon 
alacsony állami támogatása ) veszteséget eredményezett. Az FB felszólította az ügyvezetést a 
veszteség minimalizálására, vagy megszűntetésére. Ennek érdekében javaslatokat fogalmazott meg: 
új pályázati lehetőségeket kell keresni és a tevékenységet a pályázatok, a támogatások irányába kell 
elvinni.   

A részletes számadatok az ügyvezetés ez évi májusi beszámolójában már ismertetésre kerültek, így az 
FB beszámolója ezeket nem tartalmazza.  

A bizottság megállapította továbbá azt, hogy a könyvelés naprakész. 

AZ FB a nonprofit kft. tevékenységét és gazdálkodását összességében pozitívan értékeli. Kiemeli 
annak fontosságát, hogy az önkormányzat, a Képviselő-testület is megismerhesse és elfogadja, 
támogassa  a közhasznú kft.  céljait, hisz –bár valóban nem kötelezően biztosítandó feladatról van 
szó- de valóban segíti a városban élők foglalkoztatási helyzetét.  

Az ügyvezetés által ismertetett 2013. évi tervek pedig esélyt mutatnak arra, hogy  Kapuvári Kéz-Mű 
N. K. Kft.  gazdálkodási , pénzügyi helyzet is javuljon. 

A Felügyelő Bizottság együttesen javasolja a tisztelt Képviselő-testület részére, hogy a továbbiakban 
az ügyvezetés és a felügyelő bizottság beszámoltatása egy időben történjen. 

Kapuvár,  2013. 08.23. 

                                                                                                 Tóth Imre 

                                                                                                  F. B. Elnök 


